ERRATA.

Page.Line. Page.Line. 305 2 for vancant read vacant 13 in note, after according insert to 319 20 for with read within 20 31 for continued read concreved 327 16 before land insert improve-41 33 for do road doth ments contained in the 71 5 for souther read southern 329 32 dele for 82 19 for and read in 34 dele if 93 15 for demense read demesne 6 for our read or 3 for seizing read seizin 341 20---21 for inconsiderably read 119 14 for either read other 168 42 before was insert which inconsiderable 360 33 for even read ever **188** 30 dele a 44 for 1801 read 1781 in note after speaking insert of 203 35 after to insert tri t 356 47 for avowed read avoid 211 30 before day insert this 367 20 for or read on 215 29 after could insert not 368 18 after only insert by 369 4 for powers read power 17 for 1801 read 1781 223 10 for lief read relief 229 11 for accessary read necessary 382 23 for plates read plats 232 19 for gent read agent 233 42 after are insert not 390 36 for along read a long 245 43 for or read on APPENDIX. 248 29 for seal read scale vi 28 dele and 253 16 for an read and 43 insert it 281 32 for the read there xx 34 for commissioner read com-6 for revenues read reserves mission 289XXI 31 for Malnemara read Macne-295 9 for enjoined read enjoyed 8 for 5th read 51st mara. 300

N.B. The reader is to bear in mind that the numerous singularities and faults in orthography, &c. which appear in the documents are not errors either of the editor or of the press; but, so far as they may be deemed mistakes, are chargeable upon the records, which it has been thought proper, in a general way, to follow literally.